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المشاركون بالإستطلاع
عدد المشاركين 3000 من الوطن العربي

ذكر ام انثى؟الفئات العمرية

72% 28%

25-18أكثر-46 26-35 36-45
4% 18%32% 40%
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متحمس
غير متحمس

ما هو شعورك حيال
عودة أطفالك إلى المدرسة؟

7%93%

عبر الانترنت

في المتاجر التقليدية

عبر الانترنت وفي المتاجر التقليدية

3%

66%

31%
كيف تتسوق عادةً
من أجل العودة
إلى المدرسة؟

متى تبدأ التسوق من
أجل العودة إلى المدرسة

عادةً؟

 قبل شهر يوليو

 يوليو 

أغسطس 

سبتمبر 

5%

11%

57%

27%



هل تستخدم عادةً أي من المنصات التالية لمساعدتك
في رحلة التسوق من أجل العودة إلى المدرسة؟
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الهاتف 
الحاسوبالمحمول

وسائل التواصل 
الاجتماعي 

لا شيء 
مما سبق

48%23%
38%

29%

ما
جر 

مت
ي ل

ون
كتر

لال
ع ا

وق
لم

ى ا
 إل

ول
ص

لو
 ا

ت
ترن

لان
ر ا

عب
ة 

به
شا

لم
ت ا

جا
منت

 ال
نة

قار
 م

ية
يج

رو
الت

ض 
رو

لع
ن ا

 ع
ث

بح
ال



على الأسعار عند و الحسومات يهتمون بالتخفيضات 69%
أن أجعل طفلي سعيداً اختيار متجر للتسوق

الالتزام بالميزانية 
إيجاد كل ما أحتاج إليه في مكان واحد  

مصادر المعلومات لاختيار مكان للتسوق
المنشورات الدعائية 

الانترنت 

الترشيح/الأحاديث المتداولة

العناصر الأهم في تجربة التسوق 
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35%

58%

44%

59%

60%
40%



83%
 نتشارك أنا وطفلي في اتخاذ القرار عند
شراء مستلزمات العودة إلى المدرسة

83%

46%46%

ما هي أكثر الأشياء التي تثير قلقك
عند عودة أطفالك إلى المدرسة؟

التنمر

تناول الطعام
غير الصحي

50%

34%

50%

34%
 إيقاظ أطفالي

وتجهيزهم للمدرسة
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